
ZIMNÍ ÚDRŽBA
Máme za sebou první měsíc nového 
roku, který nám řádně zamotal nejen 
hlavou, ale hlavně nohama. S přelo­
mem starého a nového roku se totiž 
Bohunice staly jednou velkou klouzač­
kou. Do toho nám nasněžilo, něco 
roztálo, a pak znovu zamrzlo a znovu 
nasněžilo. Firma, která má na starosti 
úklid chodníků, uklízela naše komu­
nikace nepřetržitě i během Silvestra. 
Nejde mít však hned, jak začne sněžit, 
všechny chodníky odklizené. Stejně 
tak s posypem – tam, kde to klouza­
lo, byl mnohdy chodník posypán solí, 
která pak při oblevě roztála. Tak firma 
sypala komunikace několikrát (pískem, 
solí, kamínky), aby naše cesty do práce, 
do obchodu či k lékaři byly jakž takž 
bezpečné. I tak se stalo na zledovatě­
lých plochách několik úrazů, což mě 
velmi mrzí.
Jelikož ještě zima aspoň měsíc bude, 
berte prosím v potaz, že pokud je vy­
hlášen kalamitní stav, je lepší (pokud 
nemusíte) nevycházet ven. Pokud mu­
síte ven, vyberte si čas k polednímu, 
kdy už jsou venkovní teploty vyšší. 
Tento apel je především na naše se­
niory, pro které pád na ledovce může 
být fatální.
Také jsme na radnici zaznamenali 
několik stížnosti na úklidovou firmu, 
např. že na některý úsek chodníků s po­
sypem zapomněla. Obratem vždy bylo 
opomenutí napraveno a všechny chod­
níky byly do 24 hodin (zákonná lhůta) 
od ukončení sněžení odklizeny. Pevně 
doufám, že nás v nejbližších dnech už 

podobné kalamity nečekají. Bylo to 
náročné pro všechny zúčastněné.

BOHUNICKÝ VIDEOZPRAVODAJ
Co se však povedlo – vyšel první bo­
hunický videozpravodaj, který infor­
moval o dění v naší městské části od 
prosince do poloviny ledna. Společně 
s  místostarosty (panem Hrdličkou 
a Jurasem) jsme se pokusili i obra­
zovou formou nasdílet, co nového se 
u nás stalo a co nás čeká. Videozpra­

vodaj bude vycházet 1x měsíčně vždy 
v polovině měsíce a najdete ho na na­
šem youtubovém kanálu, na stránkách 
Munipolis a na některých bohunických 
facebookových skupinách. Pevně vě­
řím, že budete naše amatérské počíná­
ní brát s nadhledem a se shovívavostí, 
všichni se stále učíme.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Během ledna probíhala po celé České 
republice Tříkrálová sbírka. Jedná se 

o tradiční akci, kterou pořádá Charita 
ČR. Letos poprvé se však ke koledo­
vání připojila i naše městská část. 
Započali jsme už 23. 12. při rozdává­
ní Betlémského světla v bohunické 
kapličce, kde lidé mohli do sbírky 
přispět. Pokračovalo se pak během 
prvních dvou týdnů v lednu, během 
kterých jste (pokud jste měli štěstí) 
mohli potkat i vedení radnice oděné 
do červených plášťů a královských ko­
run. Celkem se v naší městské části 
vybralo 8 000 Kč, a to jak přímo do 
kasičky (5 600 Kč), tak i přes QR kód 
(2 400 Kč) se speciálním bohunickým 
variabilním symbolem.

ÚNOROVÉ AKCE
A na co se můžete v měsíci únoru tě­
šit? Školáci v tom mají určitě jasno, 
od 16. do 20. února budou mít Brno­
‑město i Brno‑venkov jarní prázdniny. 
Ti nejmladší si určitě nenechají ujít 
v neděli 8. 2. tradiční dětský karneval 
v orlovně, letos tematicky zaměřený 
na zimní olympiádu. Vstupenku na 
akci si musíte koupit předem, tak 
dlouho neváhejte, bývá rychle vy­
prodáno. Pro starší spoluobčany jsou 
na únor připraveny hned dvě veřejné 
přednášky – o wikipedii a o rezident­
ním parkování. Na obě akce najdete 
pozvánky uvnitř tohoto čísla Našich 
Bohunic. Stejně tak se můžete těšit 
i na oblíbené zabijačky, bohunické trhy 
nebo Zpívánky.

ZÁVĚREM
Ač má únor nejméně dní ze všech 
měsíců v roce, přeji vám, ať si každý 
únorový den náležitě užijete – ve zdra­
ví, v blízkosti rodiny a přátel, s rados­
tí z každého okamžiku a hlavně bez 
nehod, pádů a přešlapů. Ať všechny 
vaše cesty na hory či jen do obchodu 
skončí šťastným návratem domů – do 
Bohunic.

 Lucie Stará (KDU-ČSL), 
starostka

Slovo starostky
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Důraz na prevenci a ochranu dětí
V minulém roce jsme v Bohunicích uspořádali besedu na téma bezpečnosti a zá-
roveň jsme slíbili, že vás budeme nejen průběžně informovat o této problematice, 
ale také že připravíme další setkání. Jak se říká – co se slíbí, to se má splnit, 
protože právě podle toho se posuzuje spolehlivost člověka. Dovolte mi proto 
několik slov k bezpečnosti v Bohunicích.

Je důležité si uvědomit, že bezpečnost vnímá každý 
z nás trochu jinak. Pro někoho je prioritou osobní 
(fyzická) bezpečnost, jiný klade důraz na ochranu 
majetku, například vozidel, a pro mnohé z nás je 
zcela zásadní bezpečnost dětí – ať už se jedná o jejich 
pohyb na ulicích, cestu do školy, pobyt na hřištích 
nebo v okolí domovů. Významnou roli hraje také 
prevence rizikového chování a vytváření bezpečného 
prostředí, kde se děti i rodiče mohou cítit klidně 
a jistě. Samostatnou kapitolou je bezpečnost ky­
bernetická, která je zatím ve všeobecném povědomí 
často podceňována, přestože se dotýká právě i dětí 
a mládeže.
Jak jsem vás již dříve informoval, naše městská část 
ve spolupráci se spolkem Pro Bohunice spustila 
interaktivní mapu bezpečí. Tato mapa byla zpří­
stupněna dne 13. 10. 2025 a prvním zaznamena­
ným podnětem bylo upozornění na silně přetíženou 
křižovatku ulic Ukrajinská a Lány, tedy místo, které 
může představovat zvýšené riziko i pro děti a seniory.
Velmi mě těší, že občané rychle pochopili smysl 
a způsob využívání této mapy. Neslouží pouze k hlá­
šení míst s možným výskytem trestné či přestupkové 
činnosti, ale také jako pocitová mapa bezpečí, kde 
mohou obyvatelé upozornit na situace, které v nich 
vyvolávají obavy, ale i na místa, kde se cítí bezpečně. 
Právě tato zpětná vazba je důležitým nástrojem 
prevence.

Ke dni 19. ledna bylo v mapě zaznamenáno více 
než 22 oznámení z různých oblastí bezpečnosti. 
Mezi nimi například upozornění na slabé osvětlení 
pod mostem v ulici Neužilova, opakované rušení 
nočního klidu v oblasti Arménská 7 nebo proble­
matické chování některých spoluobčanů na ulici 
Havelkova (schodiště u lékárny). Objevila se také 
praktická oznámení týkající se každodenního pro­
vozu, například:
„Cítím se zde bezpečně, ale u vchodu Okrouhlá 5 
parkuje na chodníku motorka a překáží při vstupu 
do domu.“
Nechyběla ani upozornění na místa, kde má docházet 
ke konzumaci či prodeji drog, což jsou informace 
důležité zejména z hlediska ochrany dětí a mládeže.
S potěšením mohu konstatovat, že nedochází ke 
zneužívání tohoto systému k žertům či šíření ne­
pravdivých informací. Obyvatelé přistupují k mapě 
zodpovědně a s vědomím, že jejich podněty mohou 
přispět ke zvýšení bezpečnosti v celé městské části.
Veškerá oznámení jsou v  reálném čase sdílena 
s bezpečnostními složkami PČR a MP, které je dále 
prověřují a vyhodnocují. V případě podnětů týkají­
cích se nedostatečného osvětlení se snažíme zajis­
tit nápravu ve spolupráci s vlastníkem osvětlení. 
Tam, kde je řešení složitější – například u veřejného 
osvětlení v okolí kapličky, kde je z východní stra­
ny světlo nedostačující – řešíme situaci vlastními 

silami. Právě dobré osvětlení, přehledný veřejný 
prostor a rychlá reakce na podněty patří k základním 
prvkům prevence.
Přestože si uvědomujeme, že interaktivní mapa bez­
pečí není všemocná a sama o sobě neodstraní všechny 
problémy z našich ulic a domovů, je bezesporu vý­
znamným pomocníkem. Přispívá k včasnému odha­
lování rizik, posiluje prevenci a díky možnosti zcela 
anonymního podání dává prostor zapojit se každému, 
komu není bezpečnost v Bohunicích lhostejná.
Pokud vás trápí jakýkoli problém – ať už bezpeč­
nostní, dopravní, nebo lidský – neváhejte se na nás 
obrátit prostřednictvím této aplikace. Společně mů­
žeme přispět k tomu, aby byly Bohunice bezpečným 
místem pro život, a především pro naše děti. Aplikaci 
naleznete na: Interaktivní mapa Bohunic – ProBo­
hunice. Žijte bezpečně.

 Milan Hrdlička
váš 1. místostarosta (Pro Bohunice)

Společně budeme debatovat nad vašimi otázkami a dotazy ohledně
rezidentního parkování v Bohunicích. Nebudeme řešit volbu parkování
 B nebo C, ale kde se člověk musí registrovat, kolik to bude stát, jaké
výhody člověku z rezidentního parkování plynou apod.

pondělí 23. února 2026 od 17 hodin
zasedací sál MČ Brno-Bohunice, Dlouhá 3

REZIDENTNÍ PARKOVÁNÍ

Vedení MČ Brno-Bohunice
zve na veřejnou debatu 

pondělí 9. února 2026 od 17 hodin
zasedací sál MČ Brno-Bohunice, Dlouhá 3

SEZNÁMENÍ S WIKIPEDIÍ

Vedení MČ Brno-Bohunice
zve na veřejnou debatu 

Někteří jsou s IT technologiemi kamarádi, jiní potřebují se současnými
počítačovými trendy seznámit. Nabízíme tedy základní úvedení do
Wikipedie, její představení pro čtenáře i začínající editory a ukázku
sesterských projektů. Přednášet bude Mgr. Zdeněk Moravec, Ph.D

XX. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
Oznamujeme, že ve středu 4. 3. 2026 od 17.00 
hod. se bude v sále bohunické radnice na Dlouhé 
3 konat XX. zasedání Zastupitelstva MČ Br­
no-Bohunice. Program zastupitelstva bude 
nejpozději sedm dnů před zasedáním zveřejněn 
na úřední desce ÚMČ a na internetové stránce  
www.brno-bohunice.cz. Jednání zastupitel-
stva je veřejné. 
www.brno-bohunice.cz/cs/informace-aktuality/
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2. 2.–27. 3. VÝSTAVA – Ze světa – akvarelové obrazy  
Evy Koenigové; KJM, Lány 3

2.–27. 2. DĚTSKÝ KVÍZ – Tající ledy – kvíz pro děti; KJM, Lány 3

4. 2.
středa

ČTENÍ PRO NEJMENŠÍ – Bez tebe je mě jen půl – čtení pro 
děti; KJM, Lány 3; od 16:30 do 17:30 hod.; nutná registrace

4. 2. a 5. 2. ZÁPIS do 1. tříd – ZŠ a MŠ Vedlejší; ZŠ a MŠ Vedlejší 10; 
14.00–18.00 hod.; www.zsvedlejsi.cz

5. 2.
úterý

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – pro budoucí prvňáčky a jejich 
rodiče; ZŠ Arménská 21; 9.00–11.00 hod. 

5. 2.
úterý

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – Zábavné odpoledne pro 
budoucí prvňáčky; ZŠ Arménská 21; 15.00–17.00 hod. 

8. 2.
neděle

DĚTSKÝ KARNEVAL – na téma „zimní olympiáda“;
Orel jednota Brno-Bohunice, Hraničky 5; od 14.30 hod.

9. 2.
pondělí

PAMĚŤOHRANÍ – trénink paměti; 
KJM, Lány 3; 10.00–11.30 hod.; nutná registrace

9. 2.
pondělí

VEŘEJNÁ DEBATA – seznámení s Wikipedií;
ÚMČ Brno-Bohunice; Dlouhá 3; zasedací sál od 17.00 hod.

11. 2.
středa

PŘEDNÁŠKA – Brněnské podzemí – Zelný trh II.,  
Aleš Svoboda; KJM, Lány 3; 17.00–18.30 hod.

11. 2. a 12. 2. ZÁPIS do 1. tříd – ZŠ Arménská; ZŠ Arménská 21; 
14.00–17.00 hod.; www.zsarmenska.cz

13. a 14. 2. BOHUNICKÁ ZABIJAČKA; Náměstí před radnicí; 
pátek 10.00–18.00 hod.; sobota od 8.00 hod.

19. 2.
čtvrtek

BOHUNICKÉ TRHY; MČ Brno-Bohunice; náměstí před 
radnicí, 10.00–18.00 hod.

21. 2.
sobota

Tatran Bohunice – Lions handball team
I. liga házené žen; od 15.00 hod.

21. 2.
sobota

Tatran Bohunice – Sokol Vršovice
I. liga házené mužů; od 17.15 hod.

23. 2.
pondělí

VEŘEJNÁ DEBATA – Rezidentní parkování; 
ÚMČ Brno-Bohunice; Dlouhá 3; zasedací sál od 17.00 hod.

23. 2.
pondělí

KNIŽNÍ KLUB – Literární ateliér;
KJM, Lány 3; 10.00–11.00 hod.

24. 2.
úterý

PROMÍTÁNÍ – Život začíná po stovce – promítání 
dokumentu; KJM, Lány 3; 18.00–19.00 hod.

Kalendárium 2

BOHUNICKOU
ZABIJAČKU

PROBOz.s. vás ve spolupráci
s MČ Brno -Bohunice srdečně zve na pravou

Odnést domů si můžete ovar, tlačenku, 
sádlo, jitrnice, jelita, špek, slaninu, 

škvarky, salám, klobásy, uzené...
Přímo na místě si můžete
pochutnat na prdelačce,

zabijačkovém guláši, pečivu,
svařáku, grogu, čaji či kávě... 

Městská část
Brno-Bohunice

V pátek otevřeno od 10:00
do 18:00, v sobotu od 08:00
až do vyprodání zásob.
Místo: náměstí před radnicí. 

7.-8.
října

Prostě jen blíž lidem..

13.–14.
února
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Vánoční polévka dobré 
vůle 2025
ANEB JAK SE ZE ZÁŠTITY 
STANE NOČNÍ SMĚNA U HRNCE
Mnozí z vás si možná myslí, že převzít 
nad něčím záštitu je čistě formální zále­
žitost. Upřímně? Myslel jsem si to taky. 
Kamarádi ze spolku přišli s nápadem: 
uvaříme vánoční polévku, ty nad ní pře­
vezmeš jako 1. místostarosta záštitu 
a budeš ji rozdávat. Jednoduché. Co 
by se mohlo pokazit? Polévka se měla 
rozdávat 23. prosince. Byl jsem ujiš­
těn, že já nebudu dělat vůbec nic. Jen 
stát, usmívat se a nabírat. Jenže – jak 
už to v předvánočním shonu bývá – nic 
nejde podle plánu. Ráno (ano, ráno!) 
22. prosince mi volá kamarád s hlasem 
umírajícího mrože, že má silnou angínu 
a polévku uvařit nezvládne. Prý je vše 
nakoupené, jen to „hodím do hrnce“. 
Prý je to jen čočka. Moje reakce: Já? 
Vařit? A co Petr? Odpověď: Petr je v Al­
pách. Předvánoční pohoda byla tatam. 
Řekl jsem si, že přece lidi nezklamu. 
Čočkovou polévku jsem sice vařil ma­
ximálně pro tři osoby, ale matematika 
je jasná – stačí vynásobit. Postup mi 
poradila „aika“ (tak si doma říkám umě­
lé inteligenci). Trochu jsem zbledl ve 
chvíli, kdy jsem zjistil, že budu krájet 
5 kg cibule, 3 kg mrkve a 1,5 kg petržele. 
Zavolal jsem kamarádovi kuchaři. Od­
pověď? „Nezlob se, já už mám vánoční 
pohodu. Leda po telefonu.“ Tak jo. Sám 

si vařím, sám si peru, že se na to… Po­
lévka začala vařit… a růst. A růst. Po 
deseti minutách jsem měl pocit, že jsem 
omylem uvařil hrnečku, vař. Modlil 
jsem se, aby hrnec nepřetekl, posbíral 
pěnu a nechal to probublávat. Po ho­
dině hotovo. Tedy skoro. Zavolal jsem 
kamarádu kuchaři přes video: „Hele… 
je to dobré?“ Odpověď: „Chceš s tím 
lepit kachličky? Máš to husté. Nařeď.“ 
Naředit? Hrnec byl plný. Tak prý aspoň 
míchat, aby to nezkyslo. A tak jsem 
míchal. Každou půlhodinu. Poslední 
míchání ve tři ráno. Vánoce jak vyšitý.
Ráno následoval přesun, stánek, 
hořák, svařák… a čekání. V hlavě mi 
běžely výpočty, jak dlouho by musela 
moje rodina jíst čočkovou polévku, aby 
se nevyhodila. Vyšlo mi to na 66 dní. 
Zbytečně. Polévka zmizela. Celá. Do 
poslední kapky.
A odpověď na otázku, zda budu Vánoč­
ní polévku dobré vůle rozdávat i letos? 
Toť otázka... Pokud se mi podaří uspět 
v podzimních volbách, tak zcela jistě, 
pokud ne, tak ať si to tentokrát zkusí 
ti kamarádi, co mě do toho uvrtali.
Podle odezvy se mi polévka vydařila, 
tak zvažuji, že si udělám nějaký vi­
deopořad o bohunickém vaření, vždyť 
takových pořadů je málo, ne?

 Milan Hrdlička 1. místostarosta 
(Pro Bohunice)

ULICE CHARKOVSKÁ – ČEMU TO POMŮŽE?
Pojmenovat ulici Charkovská není samoúčelné. 
Je to ta nejmenší míra podpory Ukrajině, kte­
rou jsme schopni na místní úrovni realizovat. 
Navíc zadarmo a u nově pojmenovávané ulice 
to nikoho nebolí.
Můžeme udělat více? Jistě můžeme. Jen na zá­
bavu v Bohunicích vydáváme ročně prostředky 
v řádu statisíců. Zábava organizovaná municipa­
litou je něco zcela zbytného. Tyto prostředky by lépe slušely kapitole 
rozpočtu Školství. A něco drobného, symbolického v řádu nižších jed­
notek desetitisíců by mohlo jít i na podporu Ukrajiny. Obdobně jako 
podporuji Ukrajinu z vlastních prostředků. Kdyby to takhle bezbolestně 
udělala každá obec, každá rodina, jednalo by se o částku ve výši mnoha 
desítek miliard korun, což už je významná pomoc. Ale o tom se debata 
na naší radnici vůbec nevede. Obávám se také, že většinový názor ve 
společnosti by byl proti tomuto postupu. A tak nezbývá než se omezit 
jen na symbolická gesta typu pojmenování ulice, vyvěšení vlajky. Někde 
se prostě s podporou musí začít. Pokud nejsme schopni pojmenovat 
ulici, vyvěsit vlajku, pak také tím spíše nebudeme schopni k jakékoliv 
efektivní podpoře (na místní úrovni).
Na celé věci s pojmenováním ulice Charkovská je pikantní, že jsem 
výslovně na zastupitelstvu uváděl, že alternativou pojmenování ulice 
Charkovská je právě vyvěšení ukrajinské vlaky na radnici, přičemž 
jestliže se na tomto dohodneme, vezmu svůj návrh s pojmenováním 
ulice Charkovská zpět a věc nebudu již dále ventilovat. Nikdo se toho 
nechytil a vlajka na radnici nevisí. Takové sveřepé odmítání ukrajinské 
vlajky je spíše typické pro strukturálně postižené regiony, ale v případě 
kosmopolitnějšího a vzdělanějšího Brna jsem opravdu v šoku.

 Michal Kincl, zastupitel ZMČ Brno‑Bohunice

ULICE CHARKOVSKÁ, BRNO‑BOHUNICE
Na prosincovém bohunickém zastupitelstvu se mimo jiné 
projednávalo pojmenování nové ulice ve vznikajícím souboru 
staveb „Panorama Dlouhá“. Můj kolega Michal Kincl podal 
návrh, aby se tato ulice jmenovala Charkovská, a to z těchto 
důvodů:

	– Charkov, minimálně před válkou, byl na Ukrajině dru­
hé největší město, obdobně jako je Brno druhé největší 
město v ČR. Je zde tedy jednoznačná paralela. Charkov byl 
těžce zasažen ruskou agresí, pojmenování ulice Charkovská vyjadřuje solidaritu 
s obranou Ukrajiny, která je zároveň obranou bezpečnosti Evropy a České repub­
liky.

	– Charkov je partnerské město Brna od roku 2008, obdobně jako Lipsko (ul. Lip­
ská – Žabovřesky), Poznaň (ul. Poznaňská – Žabovřesky), Rennes (Renneská tří­
da – Štýřice), Záhřeb (ul. Záhřebská, Žabovřesky). Je zde tedy tradice pojmenová­
vání ulic po partnerských městech.

	– Ulice Charkovská by logicky navazovala na stávající ulici Ukrajinská. Je zde tedy 
logická souvislost mezi těmito ulicemi, přičemž by na sebe navazovaly i polo­
hově.

Pro uvedený návrh jsme hlasovali bohužel pouze dva, já a kolega Kincl, oba členové 
TOP 09. Zbytek zastupitelstva se zdržel nebo vyloženě hlasoval proti návrhu, a to 
včetně zastupitelů zvolených na kandidátkách ODS a KDU‑ČSL. To je přitom pře­
kvapivé, protože obě strany vyjadřují podporu obraně Ukrajiny.
Zastupitelstvo nakonec odhlasovalo název ulice Jany Novotné. Jana Novotná, 
slavná sportovkyně s bohunickými kořeny, si jistě svoji ulici v Bohunicích zaslouží. 
V blízké budoucnosti nás v Bohunicích čeká výrazná výstavba a vznikne mnoho ulic. 
Pojmenování ulice Jany Novotné by mohlo bez jakýchkoliv potíží počkat. Podpora 
Ukrajiny a naše bezpečnost nepočká.

 Tomáš Aberl, zastupitel ZMČ Brno‑Bohunice, 
člen Rady města Brna pro sport a informační technologie

Příspěvky zastupitelů

Návštěva dětí z Pohádky 
v Domově pro seniory
Vánoce jsou tradičně vnímány jako 
čas strávený s rodinou a blízkými. Pro 
některé osamělé seniory v domovech 
však toto období nemusí být vždy ra­
dostné. Z tohoto důvodu se Mateřská 
škola Pohádka, Běloruská 4, snaží již 
několik let zpříjemnit svátky místním 
seniorům. Děti pro ně připravují vá­
noční program zahrnující písně, básně 
a vlastnoručně vyrobené dárky.
Letos se děti ze třídy Myšek vydaly 
do Domova pro seniory Naděje, který 

se nachází na Arménské ulici v Brně­
‑Bohunicích. S programem plným ko­
led a básniček se pokusily vykouzlit 
úsměvy na tvářích seniorů. Po skon­
čení kulturní části si všichni zúčast­
nění vzájemně předali dárky a užili si 
společně strávený čas. Doufáme, že 
tento malý vánoční dárek od nejmen­
ších udělal seniorům radost.

 Simona Ulbrichová,
ředitelka MŠ Pohádka
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Jižní Morava čte 
a brněnské podzemí

Oslava životních jubileí

Klub seniorů 

Na úvod bychom rádi zmínili literární 
soutěž Jižní Morava čte, do které jsme 
se zapojili spolu se základní školou 
Arménská. V rámci regionálního kola 
se na prvních příčkách umístilo pět 
žákyň – v kategorii próza 1.–5. roč­
ník se umístila Markéta Chmelařová 
a v kategorii próza 6.–9. ročník Nikol 
Dokoupilová. V kategorii poezie 6.–9. 
ročník první příčku obsadila Mirka 
Willmannová a ve výtvarné kategorii 
zvítězila dvojice dívek – Šárka Ond­
ráčková a Marie Styblíková. Vítězkám 
gratulujeme, budeme držet palce 
v krajském kole a děkujeme zapojeným 
vyučujícím i vedení školy za skvělou 
spolupráci.
V únoru jsme pro vás v knihovně při­
pravili řadu akcí. Od 2. 2. do 27. 3. si 
můžete v naší knihovně prohlédnout 
akvarelové obrazy umělkyně Evy Ko­
enigové.
„Bez tebe je mě jen půl“ je kniha, kte­
rou si budeme předčítat 4. 2. v 16.30 
a je třeba se na ni včas registrovat pro­
střednictvím e‑mailu lany@kjm.cz. 
Tradiční Paměťohraní s Lucií Dezorto­
vou proběhne v pondělí 9. 1. v 10.00. 
Nové zájemce prosíme o kontaktování 
předem na tel. 733 506 958.
Pokud se vám na podzim líbila před­

náška o brněnském podzemí, máme 
pro vás dobrou zprávu. Ve středu 11. 2. 
se u nás bude konat již druhá přednáš­
ka z tohoto cyklu. Těšit se můžete na 
pana Aleše Svobodu, který nás skrze 
své vyprávění opět přenese do pod­
zemního komplexu pod Zelným trhem.
Knižní čtvrtky budou probíhat 
12. a 26. 2. od 10.00. Jsou to dny, kdy 
do polic přidáváme knižní novinky, tak 
si určitě přijďte nějakou ulovit.
V pondělí 23. 2. jsme si pro vás při­
chystali nezávazné setkání u knížek – 
knižní klub s názvem Literární ateliér. 
Čtení je především samostatná čin­
nost, ale rozhodně nemusí být osamě­
lá. Přijďte a pomozte nám vytvořit ko­
munitu knižního klubu v Bohunicích.
Na závěr měsíce nás čeká filmové 
promítání, a to v úterý 24. 2. Těšit 
se můžete na dokument „Život začíná 
po stovce“, ve kterém se seznámíte 
se švédskou blogerkou Dagny, která 
ukazuje, že radost ze života, zvěda­
vost a chuť objevovat nové věci nejsou 
otázkou věku. Akce bude probíhat od 
18.00 do 19.00.
Doufáme, že jste prožili klidný začá­
tek nového roku, a těšíme se na vaši 
návštěvu.

 knihovnice Vendula & Nikol

Vážení čtenáři, měsíc listopad loňského roku přinesl další oslavu životních 
jubileí našich občanů v městské části Bohunice, která se konala 26. 11. 2025. 
I přes inverzní počasí plné mlh a dní bez svitu sluníčka, které nám podzim na­
servíroval, se konala další veselá oslava. Hlavními gratulanty byla paní starostka 
Mgr. & Mgr. Lucie Stará a pan místostarosta Milan Hrdlička. Dobrou náladu a pro 
některé i dojatou slzičku v oku vytvořily děti ze ZŠ Arménská svým vystoupením, 
ve kterém zazpívaly, zatančily a recitovaly. Atmosféra byla velmi příjemná a jako 
obvykle se listovalo a zapisovalo do kroniky a vzpomínalo.
V úvodu nového roku všem přeji zdraví a pohodu.

 Jana Šmídková (Komise pro občanské záležitosti)

V minulém čísle jsem zhodnotil to, 
co se událo, a  již se k rekapitulaci 
nebudu vracet. Čekají nás nové dny 
v roce 2026 a my se tedy podíváme, 
co můžeme v Klubu seniorů očekávat. 
Jak již je známo, i tento rok se pojede 
do termálních lázní. Uváděl jsem, že 
by se mohlo jet celkem 4× za rok, 
a to 2× v jarních měsících a 2× v pod­
zimních měsících. Z  tohoto plánu 
vycházím proto, že zájem o zájezdy 
do termálních lázní je velký, ale ne 
zas tak velký, abych naplnil dva au­
tobusy v jeden den. Proto si myslím, 
že pokud by se vypravil autobus tře­
ba s odstupem 3 týdnů či měsíce od 
sebe, mohl by být autobus vždy plný. 
V kalendáři jsem vytipoval termíny 
jak pro jaro, tak i pro podzim, a byl 
bych rád, pokud byste mi mohli sdě­
lit, zda je to dobrý nápad či ne. Svůj 
názor mi můžete zaslat třeba e‑mai­
lem na hrdlicka@bohunice.brno.cz 
nebo SMS, ale klidně mi můžete 
zavolat i na telefon, 778 542 492. 
Předběžné termíny, ale opravdu 
upozorňuji, že jen předběžné, jsou 
23. dubna, 28. května a podzimní, 
8. října a 12. listopadu. Pokud máte 
jiný návrh, klidně mi ho sdělte, rád 
to s vámi zkonzultuji.
Jak již jsem uváděl v minulém čísle, 
počítá se na rok 2026 se čtyřmi po­
znávacími zájezdy. Předběžné termíny 
a destinace jsou:
14. května – Návštěva zámku Miloti­
ce, perly jihovýchodní Moravy, dějiště 
filmů Poslední aristokratka i Aristo­
kratka ve varu. Návštěva vinařství 
s degustací vína

11.  června  – Rakousko, návštěva 
Kittenbergerských zahrad s prohlíd­
kou města Kremže
20. srpna – Velké Losiny – společná 
návštěva zámku. Oběd, odpoledne 
s návštěvou ruční papírny
17. září – Návštěva výrobce vánočních 
ozdob Slezská tvorba Opava (exkur­
ze do výroby a možnost nákupu vá­
nočních ozdob) a kouzelného zámku 
Raduň
Uvedené termíny jsou z více než polo­
viny dané a domluvené s dopravcem 
panem Laitnerem. Může se však stát, 
že dojde k nepředvídaným situacím, 
kdy bude potřeba termín mírně po­
sunout, ale to jen v krajních mezích. 
O změnách bychom vás informova­
li pomocí SMS portálu. V  měsíci 
únoru budou tyto uvedené termíny 
jednotlivých zájezdů potvrzeny a na 
webových stránkách bude vyvěšen 
rezervační formulář, kde si budete 
moci předem rezervovat místa nejen 
na jednodenní zájezdy, ale i na zájezd 
do Velkého Meděru. Pokračují i oblí­
bené akce, jako jsou BOHUNICKÉ ZPÍ­
VÁNKY, které proběhnou v termínech 
18. února, 18. března a 15. dubna. Vždy 
od 16.00 hod. v zasedací místnosti 
radnice MČ Brno‑Bohunice. Připravují 
se i jiné akce jako například návštěva 
brněnské spalovny SAKO, vodojem 
na Žlutém kopci, výlety po místním 
okolí apod. O všech chystaných akcích 
budete předem informováni.
Vážení senioři, přeji krásný a slunný 
únor a těším se na viděnou.
 Milan Hrdlička váš 1. místostarosta 

(Pro Bohunice)



6 

Vida, je tu VIDA!
V pátek, 16. ledna, se celá naše škol­
ka Uzbecká zúčastnila vzdělávacích 
programů v  zábavním a  vědeckém 
centru VIDA!. Pro naše předškoláky 
byl připraven program „Roboti“, kde 
se děti zábavnou formou seznamo­
valy s programováním a digitálním 
světem. Menší děti se ve vědeckém 
divadle dozvěděly spoustu zajímavostí 
v představení „Světlušky“.
Po skončení programů jsme se ještě 

chvíli potulovali v zábavním parku 
a našli jsme mnoho super věcí…třeba 
skluzavku z prvního patra dolů; vá­
nek – vítr - vichřici; zpívající lavičku; 
mraveniště – bludiště; různé podoby 
vody; točící se válec – ten byl „hustý“ 
a stáli jsme dokonce uprostřed tlukou­
cího srdce. Všechny exponáty jsme ale 
nestihli projít, tak jsme si slíbili, že 
sem ještě určitě zavítáme.

 Jitka Vysloužilová, učitelka MŠ

ZÁPIS DO 1. TŘÍDZÁPIS DO 1. TŘÍD

OD 14:00 DO 18:00 HOD.
4. A 5. ÚNORA 2026

BLIŽŠÍ INFORMACE NA WEBOVÝCH
STRÁNKÁCH ŠKOLY.

ZÁPIS DO 1. TŘÍD V ZŠ A MŠ VEDLEJŠÍ PRO ŠKOLNÍ ROK

2026/2027 PROBĚHNE VE DNECH

VÝUKA ANGLICKÉHO JAZYKA OD 1. ROČNÍKU
VOLBA VOLITELNÉHO PŘEDMĚTU OD 1.-3.
ROČNÍKU A V 9. ROČNÍKU
ŠKOLY V PŘÍRODĚ

VÝUKOVÉ, SPORTOVNÍ, JAZYKOVÉ A POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

OD 6. ROČNÍKU VÝUKA DRUHÉHO CIZÍHO JAZYKA

PESTRÁ NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ

ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVIŠTĚ

A MNOHO DALŠÍCH AKTIVIT ŠKOLY

CO NABÍZÍME:

LYŽAŘSKÝ KURZ V 5. A 7. ROČNÍKU

 
                                                   
Vážení rodiče budoucích prvňáčků, 
zveme Vás k zápisu do prvních tříd     

na ZŠ Arménská 21, který se 
uskuteční ve dnech 

 

 

 

Dne 5. 2. 2026  
od 9.00 do 11.00 h  

se bude konat 

 

a od 15.00 do 17.00 h 

Těšíme se na Vás! 
 

Bohunice mají svoji 
kroniku
Stejně jako ostatní velká a větší měs­
ta i jejich části. Vyplývá to ze Zákona 
o kronikách obcí z roku 2006, který 
nahradil zákon z roku 1920. My kro­
nikáři máme však zvláštní postavení. 
Píšeme fakticky do šuplíku, jako lite­
ráti v době nesvobody, to znamená, že 
naši práci vidí minimum lidí. Může za 
to Obecné nařízení o ochraně osob­
ních údajů, zkráceně ONOOÚ (ang­
licky GDPR, General Data Protection 
Regulation), plným názvem Nařízení 
Evropského parlamentu a Rady (EU) 
ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzic­
kých osob v souvislosti se zpracováním 
osobních údajů a o volném pohybu 
těchto údajů… Pokračuje složitý text 
v právnické češtině.
Tehdy jsem již druhým rokem psal 
bohunickou kroniku a  po zavedení 
tohoto dokumentu začala, promiňte 
mi ten výraz, až jakási hysterie vedoucí 
k tomu, že radnice stáhly kroniky ze 
svých webových stránek. Bohunickou 
kroniku do roku 2015 vytvářela řadu 
let paní Svatava Králová, psala ji ručně 
a pěkně ilustrovala svými kresbami. 
Její kronika byla na radničním webu, 
lidé do ní mohli nahlížet a také na­
hlíželi, reagovali, paní Svatava mně 
to s potěšením líčila. Zmíněný zákon 
o kronikách obcí umožňuje každému 
občanu nad 18 let do obecní kroniky 
na radnici nahlédnout – pod dohle­
dem kronikáře. Za deset let mého kro­
nikaření mne neoslovil jediný občan 
Bohunic se žádostí o nahlédnutí do 
kroniky. Nedivím se, sám bych nic ta­
kového asi nikdy neudělal, pokud bych 
nehledal nějaký údaj. Ještě smutnější 
pro všechny kronikáře je, že zmíněný 
zákon žádné obci zveřejňování kro­

niky na internetu neukládá. A pokud 
by to obec udělala, musel by právník 
radnice kroniku zevrubně prostudo­
vat, zdali někde není uveden někdo, 
jehož jméno zveřejněno být nemělo; 
ano, v tom se vyzná jedině právník. 
Nemám samozřejmě nic proti ochraně 
osobních údajů, chránili jsme je i před 
nařízením evropského parlamentu, ale 
v souvislosti s obecními kronikami 
mně to připadá přitažené za vlasy. Už 
vzhledem k jejich složitější dostup­
nosti. Kroniky tedy vytváříme s tím, 
že do nich jednou, po desítkách let, 
někdo nahlédne.
Nicméně, a proto vlastně vznikl tento 
text, nová paní starostka Mgr. Lucie 
Stará přišla s nápadem, abych jako 
kronikář do každého čísla informační­
ho zpravodaje Naše Bohunice připsal 
kratší poznámku, v níž bych glosoval 
něco z dění v naší městské části. Za­
měřím se na nějakou událost, problém 
či novinku apod., která bude v kronice 
podrobněji popsána. Mimochodem, 
kdyby někoho zajímalo, jak vypadá 
bohunická kronika, některé ročníky 
od roku 2016 jsou již vyvázány a na 
radnici k nahlédnutí. Ostatní ročníky 
zůstávají ještě v elektronické podobě. 
Kroniku vytvářím formou časopisu – 
střídám delší i  kratší texty, hojně 
doplňuji fotografiemi, jsem ostatně 
novinář v. v. Mnozí byste se poznali, 
protože hojně využívám sociální sítě. 
Těch bohunických je víc a mají slušnou 
úroveň. Tu nejznámější, jež nese stejný 
název jako informační zpravodaj, zalo­
žil bývalý starosta Ing. Antonín Crha 
a v jeho práci pokračuje paní starostka 
Mgr. Lucie Stará.

 Mgr. Jan Trojan, kronikář



 7

Knihovna Jiřího Mahena – pobočka Bohunice
V pátém díle našeho seriálu o bohunických spolcích a volnočasových 
organizacích bych vás ráda seznámila s pobočkou knihovny Jiřího Ma-
hena, která se nachází v Brně‑Bohunicích. V současnosti sídlí společně 
se střediskem volného času Lužánky – pracoviště Lány na stejnojmenné 
ulici, nedaleko zastávky autobusu Vyhlídalova. Nebylo tomu ale takto 
vždy… Proto nabízím krátký exkurz do putování za historií bohunické 
knihovny.

Dne 28. října 1918 se prohlásily Če­
chy, Morava, Slezsko a Slovensko za 
samostatný stát a utvořily republiku. 
Jak už to tak bývá, první kroky všech 
politických změn a nových režimů ve­
dou k cenzuře. A tak byl vydán příkaz 
zjistit k 16. březnu 1919 stav knihov­
ního fondu. V Bohunicích se jednalo 
o tři knihovny: obecní se 722 knihami, 
sokolskou se 197 knihami a knihovnu 
Národní jednoty se 295 knihami. Kni­
hovní fond byl prohlédnut a všechny 
tendenční knihy sloužící dynastickým 
zájmům byly odstraněny.
A kdy tedy vznikla bohunická pobočka 
Mahenovy knihovny? To nevíme jis­
tě. Veřejné knihovny různých spolků 
tu jistě byly i za Rakouska‑Uherska. 
Kdy se však z obecní knihovny stala 
pobočka knihovny Jiřího Mahena, 
se mi nepodařilo vypátrat. První pí­
semné zmínky o bohunické knihovně 
najdeme až v 60. létech 20. století 
v análech zdejší orelské jednoty. Není 

jisté, zda byla knihovna v orlovně i za 
působení Orla, ale po jeho zákazu 
v roce 1950 přechází orlovna, včetně 
hospody a inventáře, pod sokolskou 
obec a  od roku 1954 je majetkem 
TJ Tatran Bohunice. Stává se z  ní 
agitační středisko, později kulturní 
dům a sídlo Obvodního národního 
výboru Brno VIII. V roce 1958 se pro 
potřeby MNV přistavuje 1. poschodí, 
vysílá odtud místní rozhlas, konají 
se různé přednášky, je zde knihovna, 
kino a hudební škola. Později, po roce 
1963, se zde vítají občánci a zasedají 
různé spolky. Kulturní dům, jak se nyní 
budova orlovny jmenuje, má sice sál 
s 210 místy i obřadní síň, ale nevyho­
vující WC a jiné nedostatky, a proto 
se plánuje oprava. Od 1. ledna 1976 
má orlovnu ve správě Obvodní kul­
turně vzdělávací středisko, tzv. OKVS 
Brno I., stává se z ní centrum politic­
kovýchovné práce, pořádají se malé 
taneční zábavy a estrády k MDŽ. Do 

roku 1981 tu ještě působí knihovna, 
ale OKVS i ONV jsou už přestěhová­
ny do prostorů dnešní radnice. Zde 
působí knihovna v symbióze s radnicí 
až do roku 1995, kdy Zastupitelstvo 
MČ Brno‑Bohunice na svém zasedá­
ní dne 31. května rozhodlo o zrušení 
školní výuky ve staré bohunické škole 
na ulici Lány. Nově bylo v budově zří­
zeno Centrum volného času a své mís­
to zde našla i knihovna. Po nezbytné 
rekonstrukci byla budova slavnostně 
otevřena 2. října 1995. První vedoucí 
CVČ se stala paní Bohuslava Podolská, 
knihovny paní Radka Müllerová. U pří­
ležitosti 20. výročí spojení činnosti 
Centra volného času s pobočkou KJM 
v roce 2015 byly knihovní prostory 
vybaveny zcela novým mobiliářem.
Závěrem snad už jen shrnutí: Knihov­

na Jiřího Mahena v Brně je největší 
veřejná městská knihovna na Moravě 
a druhá největší v České republice. Od 
roku 1921 ji zřizuje statutární měs­
to Brno a je významným kulturním, 
vzdělávacím a informačním centrem. 
Tvoří ji Ústřední knihovna, Mahenův 
památník, IN‑centrum a má 34 pobo­
ček. A pokud jste sem ještě nezavítali, 
tak to brzy napravte! Všem mohu bo­
hunickou pobočku doporučit. Dojděte 
na některou ze zajímavých přednášek, 
půjčte si zde nejnovější deskovku nebo 
si „jen“ přijďte posedět a vyberte si 
některou z nabízených knížek. 

(Čerpáno z knihy A. Crhy Z historie 
Bohunic a  veřejných internetových 
zdrojů.)

 Lucie Stará, starostka

Vánoční turnaje přilákaly více než 100 sportovců!
V průběhu adventního období se v Orlovně v Brně­
‑Bohunicích uskutečnila série pěti vánočních tur­
najů, které se nesly ve znamení sportu, přátelské 
vánoční atmosféry a společných setkání. Program 
byl pestrý a oslovil jak děti, tak dospělé sportovce 
nejen z Bohunic, ale také z dalších městských částí, 
a dokonce i ty mimobrněnské. Účastníci si poměřili 
síly ve stolním tenise, stolním hokeji, nohejbale dvo­
jic a šachách. Celkem se turnajů zúčastnilo více než 
100 osob, z toho více něž 40 dětí a mladších 18 let, 
což potvrzuje, že sportovní akce mají v Bohunicích 
silnou podporu napříč generacemi. Všichni účastníci 
byli za své výkony odměněni drobnostmi a vítězové 
si odnesli poháry.
Všechny turnaje proběhly v duchu fair play, dobré 
nálady a vzájemného respektu. Mladší účastníci 
předvedli velké nadšení a chuť soutěžit, zatímco 

dospělí hráči přispěli zkušenostmi i přátelským pří­
stupem. Orlovna v Brně‑Bohunicích se tak stala mís­
tem, kde se sport přirozeně propojil s komunitním 
setkáváním a vánoční atmosférou. Organizačně se 
akce velmi vydařily a potvrdilo se, že podobné tur­
naje mají mezi místními obyvateli své pevné místo. 
Velké poděkování patří všem hráčům, organizátorům 
i návštěvníkům, kteří se podíleli na příjemném prů­
běhu celé série turnajů. Na závěr děkujeme všem 
zúčastněným a těšíme se nejen na jejich účast, ale 
i na nové zájemce v příštím roce. Poděkování patří 
také MČ Brno‑Bohunice a Statutárnímu městu Brnu 
za jejich dlouhodobou podporu.
Zároveň bychom rádi pozvali děti a rodiče na dětský 
karneval, který se koná v neděli 8. února, viz po­
zvánka dále.

 Martin Vrána, starosta, Orel Bohunice
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Troubské zpěvy

Zimní mistrovství ČR 
žactva v plavání

Tak jako loni, jsme i letos vystupovali v troubském kostele Nanebevzetí Panny 
Marie. V rámci listopadových soustředění jsme společně nacvičili 10 vánočních 
písniček, které jsme v sobotu 13. 12. předvedli rodičům a ostatním divákům. 
Součástí Troubských zpěvů bylo také promítání videí z muzikantských akcí 
v průběhu roku, které si můžete prohlédnout na našem YouTube kanále.
Takto nacvičený repertoár jsme využili také v úterý 16. 12. , kdy jsme tyto písničky 
obohatili ještě o divadelní příběh s vánoční tematikou. Toto vystoupení jsme 
poté hráli pro žáky 1. stupně na ZŠ Vedlejší.
Děkujeme, že jste si s námi užili krásný předvánoční čas a těšíme se na vše, co 
si pro nás další kalendářní rok přichystá!
Za hudební soubor Muzikanti�  Tereza Přerostová

O víkendu 13.–14. 12. 2025 se konalo 
Zimní mistrovství ČR žactva v plavání.
Ročník 2011 závodil v Mladé Boleslavi, 
ročník 2012 ve Znojmě a ročník 2013 
v Chomutově. Mistrovství se zúčastnilo 
celkem 600 nejlepších plavců z celé ČR, 
z toho bylo 13 plavců ZŠ Arménská a zá­
roveň členů plaveckého oddílu Komety 
Brno. Ti vybojovali v konkurenci nej­
lepších českých žákovských závodníků 
celkem 17 individuálních medailí. Vše 
korunovali ziskem 11 medailí ze štafet, 
z čehož bylo 9 zlatých cenných kovů.

Nejúspěšnější z  našich plavců byli 
Jakub Pešl a  Sára Zatloukalová se 
čtyřmi zlatými a Albert Hynek se tře­
mi zlatými medailemi. Vanessa Ven­
hudová, Antonie Šťastná a Jan Kos 
přispěli k vynikajícímu výkonu našeho 
družstva, kdy každý získali po jedné 
bronzové medaili.
Gratulujeme všem k výborným výko­
nům a děkujeme za vynikající repre­
zentaci ZŠ Arménská a Komety.

 Josef Horký, trenér ZŠ Arménská



 9

Na co se letos v Bohunicích můžeme těšit?
Ráda bych se s vámi podělila o vizualizace některých projektů, které máme na letošní rok připraveny. Jedná se o novou podobu atria v ZŠ Arménská a o úpravu 
hřiště ve vnitrobloku Rolnická a Spodní, které se z dětského hřiště změní na prostor pro teenagery, zvláště pak pro začínající parkouristy. Naší myšlenkou je, že děti 
by se měly více hýbat, než sedět na lavičkách s mobilem.�  Lucie Stará, starostka

ÚPRAVY ATRIA ZŠ ARMÉNSKÁ

ÚPRAVA HŘIŠTĚ A ZELENĚ V KLIDOVÉ ZÓNĚ ROLNICKÁ A SPODNÍ
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DESKOVKY PRO RODINKY
Společné i oddělené hraní deskových her.
Čtvrtek (sudý týden) 16:00–18:00, od 5,3 let

ZA·HRÁTKY
Zahradničení, pěstování a vše kolem rostlin (venku i uvnitř).
Středa 15:30–17:00, 10 - 18 let

ŠACHY JUNIOR
Seriózní výuka šachu s profesionálním šachistou. 
Úterý 16:30–18:00,  13 - 18 let

ČMÁREJ!
Výtvarka s volností s kreativitou.
Čtvrtek 14:30–15:30, 9 - 12 let

MONEY LAB - PENÍZE POD KONTROLOU
Praktická finanční gramotnost do života.
Úterý 17:00–18:00, 14 - 26 let

novinkanovinka

rodiče s dětmirodiče s dětmi

labyrint.luzanky.cz

A mnohé další
 

VOLNÁ MÍSTA 
V ZAJÍMAVÝCH KROUŽCÍCH VE 2. POLOLETÍ

NA LABYRINTU

DOPOLEDNÍ KROUŽKY 

PRO DĚTI 2 - 5 LET
S RODIČI 
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CO S PRŤATY DOPOLEDNE?

labyrint.luzanky.cz

HRÁTKY VŠEMI SMYSLY 2

PATLÁCI

Senzomotorický kroužek všestranného rozvoje.
čtvrtek 10:45–12:00, 2,3 - 4 roky

Zážitková výtvarka s příběhem.
pátek 9:30–11:30, 2 - 5,5 let
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 ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, SEDAČEK, 
KŘESEL, ŽIDLÍ a dalšího čalouně­
ného nábytku. Odborně a kvalitně. 
Zavolejte, určitě se domluvíme. A-Z 
HOSPODYNĚ: 792 466 199.

 MALBY 21 Kč/m2, nátěry dveří 
450 Kč/ks, radiátorů, oken, fasád aj. 
TAPETOVÁNÍ, ZEDNICKÉ PRÁCE, 
SÁDRO-KARTONY a PODLAHY. 
Živnostníci pro BOHUNICE a okolí. 
Tel: 606 469 316. www.maliribrno­
-hezky.cz. Platba hotově=SLEVA 
250 Kč!

 Kuchyňské linky a vestavěné skří­
ně, dvířka, skřínky, skříně a pracovní 
desky na míru www.vrbakuchyne.cz 
Vrba tel. 603 438 707.

 SERVIS a OPRAVA 
NOTEBOOKŮ a POČÍTAČŮ.  
Diagnostika ZDARMA. Vyzvednutí  
u Vás, rozumné ceny, rychle  
a spolehlivě, 25 let praxe.  
Bednář, tel.: 608 880 107.

 Opravím počítač / seřídím. 
P.Beller@seznam.cz, 776 187 490.

 Přepisy videokazet na USB. Tel. 
604 422 892.

 MALÍŘ POKOJŮ, PRECIZNÍ  
PRÁCE S ÚKLIDEM. PETR SLANINA.
TEL. 723 867 844.

 Servis s montáž žaluzií a sítí. 
Doprava zdarma v rámci Brna! Žalu­
zie a rolety venkovní i vnitřní, sítě.  
T: 67 558 23, www.zaluzie-kubon.cz

Setkání jubilantů,  
vítání občánků
Občané naší městské části, kteří 
v  letošním roce dovršili nebo 
dovrší 70, 75, 80, 85, 90 a více 
let života, a mají zájem se u pří­
ležitosti těchto svých jubileí zú­
častnit setkání organizovaných 
radnicí, dostavte se prosím na 
ÚMČ Brno-Bohunice, Dlouhá 
3 k sepsání a podání písemné 
přihlášky. Rovněž tak prosím 
učiňte i  vy, kteří máte zájem 
o slavnostní přivítání svých dětí 
u nás v Bohunicích.
O konkrétním termínu v obou 
případech vždy krátké oslavy, 
jejíž součástí bývá kulturní pro­
gram a  drobný dárek, budete 
následně písemně informováni. 
Přihlášky přijímá paní Dvořáková 
na Sociálním odboru v přízemí 
úřadu (tel.: 547 423 835). For­
muláře přihlášek jsou k dispo­
zici také na webu městské části 
v sekci Informace. Děkujeme za 
pochopení a již nyní se na vás 
těšíme.

NAŠE BOHUNICE – informační zpravodaj MČ Brno-Bohunice • Úřad městské části Brno-Bohunice, Dlouhá 3, 625 00 Brno • IČO 44992785 • tel.: 547 423 810–13 • e-mail: noviny@bohunice.brno.cz 
• Povoleno pod MKČR E12220 • Vychází 1× měsíčně • Toto číslo vychází 30. 1. 2026 • Příspěvky lze zasílat na Úřad městské části Brno-Bohunice • Vydavatelský servis a příjem inzerce zajišťuje Tomáš 
Psota, tel.: 774 458 060, inzerce@zpravodajebrno.cz • Nevyžádané rukopisy nevracíme! • Redakce si vyhrazuje právo na gramatické a stylistické úpravy textů.

ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

!

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

37.520 Kč vč. DPH

 35 let ADLO = VÝROBA, INOVACE A DOKONALOST

 zakázky realizujeme „NA KLÍČ”

 zdarma zaměříme před výrobou

 montáž za jeden den 

 rychlý záruční a pozáruční servis

= máte to bez starostí

= zaručí hladký průběh montáže

= večer jdete v klidu spát

= vždy Vám pomůžeme

Vídeňská 995/63, 639 00 Brno-Štýřice 
T: 541 214 903  E: info@adlo.cz  W: www.adlo.cz

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

Od února 2026 nová adresa:Vídeňská 995/63, Brno
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547 221 591
www.stofcom.cz

- Servis a prodej notebooků, počítačů a příslušenství
- Odvirování, záloha dat
- Instalace a poradenství
- Správa a montáž datových sítí

STOFCOM s.r.o., Žebětínská 70, Brno-Kohoutovice Po - Pá: 9 - 12, 13 - 17 hod.

MALÍŘSTVÍMALÍŘSTVÍ
NATĚRAČSTVÍNATĚRAČSTVÍ

• malování bytů, domů, kanceláří 
• nátěry radiátorů, fasád, střech
• realizace na klíč, úklid po malování
tel. 603 243 852 info@profimalby.cz
tel. 547 211 709 www.profimalby.cz
Kroupova 180/56, Brno-Starý Lískovec

Provádíme malířské a natěračské
práce všech typů a rozsahů.

25 let praxe ELEKTRIKÁŘ
› opravy ‹ 

› rekonstrukce ‹ 
› revize ‹

Tel. 797 676 748

Tel.: 604 213 611.: 604 213 611

info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE
BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ
INTERIÉROVÉ DVEŘE

Vnitřní žaluzie

Rolety Den a Noc

Zastínění lodžie

Sítě proti hmyzu

www.domove.cz
tel: 530 338 444

* CBCT pokud indikováno lékarem
cena za sestavení orientacního lécebného plánu 1 000 Kč

Platnost od 5. 1. do 28. 2. 2026

EXCELLENT DENT s.r.o.
Poliklinika, Starý Lískovec
U pošty 14, Brno 625 00

Telefon: +420 721 024 950
E-mail: info@excellentdent.cz

www.excellentdent.cz

+

+

Profesionální dentální hygiena
1 499 Kc (1 hodina)

Orientacní lécebný plán
(vcetne ZDARMA zhotovení digitálního 3D skenu obou celistí 

a moderního 3D CBCT rentgenologického snímku)

ˇˇ
ˇ ˇ ˇ

ˇ
ˇˇ

Bílá estetická fotokompozitní výpln 
již od 2 000 Kč

ˇ

Novoroční 

pro Váš zářivý úsměv
a zdravé  zoubky

akce

ˇ

REKONSTRUKCE 
bytových jader, 

koupelen a topení 

Poradenství, návrh, 
realizace na klíč

+420 513 034 551             +420 704 458 187              info@tzbcentrum.cz

www.tzbcentrum.cz


